

Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați
Școala Doctorală de Științe Socio-Umane

STRATEGIA, MISIUNEA ȘI OBIECTIVELE ȘCOLII DOCTORALE DE ȘTIINȚE SOCIO-UMANE

În conformitate cu Regulamentul instituțional privind organizarea și funcționarea studiilor universitare de doctorat în școlile doctorale din Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați (<http://www.ugal.ro/studii/doctorat/regulamentul-privind-organizarea-studiilor-universitare-de-doctorat>), cu Strategia Cercetării-Dezvoltării-Inovării (CDI) 2016-2020 a Universității (http://www.ugal.ro/files/hotarari/hs/2017/HS71-anexa38_STRATEGIA_CDI_2016-2020.pdf), precum și cu Strategia privind internaționalizarea activității de cercetare, dezvoltare și inovare în Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați (http://ugal.ro/files/hotarari/hs/2016/anexa11ahs226_strategieinternacionalizare.pdf), ȘCOALA DOCTORALĂ DE ȘTIINȚE SOCIO-UMANE, prin cele 5 domenii ale sale (Filologie, Istorie, Management, Economie și Știința sportului și a educației fizice), are, ca principală misiune, realizarea și dezvoltarea activității de formare a tinerilor cercetători și specialiști, pe baza unui stagiu de cercetare științifică aprofundată în domeniile doctorale ale Școlii, în vederea pregătirii resursei umane necesare progresului societății.

Școala Doctorală de Științe Socio-Umane include următoarele domenii de studii doctorale :

Nr.crt.	DOMENIUL DE STUDII UNIVERSITARE DE DOCTORAT	FACULTATEA
1.	FILOLOGIE	LITERE
2.	ISTORIE	ISTORIE, FILOSOFIE ȘI TEOLOGIE
3.	MANAGEMENT	ECONOMIE ȘI ADMINISTRAREA AFACERILOR
4.	ISTORIE	ISTORIE, FILOSOFIE ȘI TEOLOGIE
5.	ȘTIINȚA SPORTULUI ȘI A EDUCAȚIEI FIZICE	FACULTATEA DE EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

Componența Consiliului Școlii Doctorale de Științe Socio-umane

Prof. dr. habil. IFRIM Nicoleta	Director al Școlii Doctorale de Științe Socio-umane	Facultatea de Litere
Prof. dr. ANTOFI Eugenia-Simona	Membru	Facultatea de Litere
Prof. dr. habil. CĂPĂȚÎNĂ Alexandru	Membru	Facultatea de Economie și Administrarea Afacerilor
Prof. dr. habil. CRISTACHE Nicoleta	Membru	Facultatea de Economie și Administrarea Afacerilor
Prof. dr. habil. ENACHE George-Eugen	Membru	Facultatea de Istorie, Filosofie și Teologie
Prof. dr. habil. NEAGU Mariana	Membru	Facultatea de Litere
Student-doctorand ANDONIE Raluca-Ioana (ARDEAN)	Membru	Facultatea de Litere
Academician Eugen SIMION	Membru onorific	Director al Institutului de Istorie și Teorie Literară „G.Călinescu” al Academiei Române, Doctor Honoris Causa al Universității „Dunărea de Jos” din Galați, membru al Consiliului General CNATDCU
Prof.univ.dr.Ionel CÂNDEA	Membru onorific	Membru corespondent al Academiei Române, Director al Muzeului Brăilei „Carol I”, membru al European Association of Archaeologist, membru de onoare al Institutului de Arheologie al Academiei Române, Iași,

		Director al Centrului de Studii Dunărene din Brăila, sub egida Academiei Române
Prof. univ.dr. Domingo RIBEIRO SORIANO	Membru onorific	Universitatea din Valencia, Spania, Doctor Honoris Causa al Universității „Dunărea de Jos” din Galați, membru Motiva Network, Academy Management (journal reviewer), European, Council Small Business and Entrepreneurship
Prof.univ.dr. Andreas MUSOLFF	Membru onorific	Professor of Intercultural Communication, School of Politics, Philosophy, Language and Communication Studies, University of East Anglia, Norwich, U.K., Laureat Unilever Prize for Innovative Language Teaching

Coordonatori Domeniu de Doctorat :

FILOLOGIE - Prof. dr. ANTOFI Eugenia-Simona

ISTORIE – Prof.dr.habil. TULUȘ Arthur

ECONOMIE/MANAGEMENT - Prof. dr. habil. CRISTACHE Nicoleta

ȘTIINȚA SPORTULUI ȘI A EDUCAȚIEI FIZICE – Prof.dr.habil.MEREUȚĂ Claudiu

ȘCOALA DOCTORALĂ DE ȘTIINȚE SOCIO-UMANE are drept **strategie proprie** dezvoltarea unui mediu educațional și de cercetare performant, centrat pe progres tehnologic și inovare, competitiv la nivel național și internațional, care să consolideze cercetările doctorale gălățene într-un pol de excelență axat pe generarea cunoașterii și a transferului de cunoaștere, cu impact direct asupra creșterii performanței științifice, a vizibilității și a rezultatelor cercetării specifice către mediul socio-economic și cultural. Totodată, sunt promovate principiile corecte ale deontologiei

și eticii în cercetarea științifică, pentru formarea, dezvoltarea și motivarea resursei umane.

Strategia și obiectivele ȘCOLII DOCTORALE DE ȘTIINȚE SOCIO-UMANE sunt concretizate în următoarele direcții :

- Valorificarea resurselor umane și a infrastructurii de cercetare, inovare și dezvoltare ale Universității „Dunărea de Jos” din Galați pentru formarea de noi resurse umane înalt calificate, în urma parcurgerii stagiului doctoral în cele 5 domenii ale Școlii;
- Consolidarea domeniilor existente de studii universitare de doctorat și promovarea de direcții noi, în scopul diversificării cercetării doctorale, ținând cont de resursele Universității „Dunărea de Jos” din Galați și cerințele societății.
- Creșterea continuă a impactului științific al studiilor și rezultatelor stagiilor doctorale / postdoctorale.
- Stimularea studiilor universitare de doctorat prin dezvoltarea bazei materiale și a resurselor umane, precum și prin promovarea interdisciplinarității.
- Integrarea Școlii Doctorale de Științe Socio-Umane în rețele naționale și internaționale de excelență, în vederea realizării unei cercetări fundamentale inovative.
- Promovarea cercetării interdisciplinare, în corelație cu **Regulamentul instituțional privind organizarea și funcționarea studiilor universitare de doctorat în școlile doctorale din Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați și cu Strategia de cercetare CDI a Universității „Dunărea de Jos” din Galați**, în sensul valorificării capacității de cercetare în domeniile doctorale identificate, precum și în domenii interdisciplinare.
- Identificarea și aplicarea unor noi direcții de cercetare în cadrul Școlii Doctorale de Științe Socio-Umane, cu impact științific, economic și socio-cultural major, contribuind la soluționarea problemelor actuale ale societății, dar și la dezvoltarea unor cercetări cu impact pe termen lung asupra acesteia.

Director al Doctorale de Științe Socio-Umane,
Prof.dr.habil.Nicoleta IFRIM